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KE®ANAIO 3°:  Tpaumikd Svothiuate

ENOTHTA 2.

H ENNOIA TOY I'PAMMIKOY XYXTHMATOX

KAI H T'PAPIKH EIIIANY2XH TOY

AXKHXELY

2.1.No MOGETE YPOaPIKA TO. GUGTI LT

x+y=4 x=2 y=x
o) P 0]
y=1 x+y=5 2x+y=6

[Am. o) (x,y)=(3,1) B) (x,¥)=(2,3) V) (x,¥)=(2,2)]

2.2.Na MOGETE YPOoPIKA TO. GUGTI LT
y=x y=x+2
) B)
y=2x-3 2x+y=5
[Am. o) (x,y)=(3,3) B) (x,y)=(2,4)]

2.3.Na Bpeite mota 0md 1o TOPAKATED GLGTILATO EXOVV
Ao, ol eivat adhvaTo Kot Tolo Eival 0opIeTa.

o (2x+y=4 [ 3x—y=2
i ii
y=x+3 x+y-2=0
{3x—2y=5 1 2y=3
iii) iv) { 2
4y=6x+7 2x-8y—12=0

2(x+y)—4=0
S5(x+y)-10=0
p1o7t0; Na S1KOl0A0YNOETE TV AAVINGT GOG.

2.4.To cvotpa { glvatl adbvoto N ad-





